

国内

中国空军应邀参加首届埃及航展

据新华社乌鲁木齐8月26日电 中国空军1架运-20、7架八一飞行表演队歼-10表演机26日从西北某机场起飞,应埃及空军邀请赴埃参加首届埃及航展。

埃及航展将于9月3日至5日举办。据空军新闻发言人谢鹏介绍,这是空军八一飞行表演队首次前往非洲国家进行飞行表演,也是表演队出国表演航程最远的一次。航展期间,运-20将在埃及阿拉曼机场实现海外飞行“首秀”,并进行静态展示。

军事专家王明志表示,此次转场航程近万公里,跨越时区多、气温变化快、保障难度大,将考验飞行员的飞行技术和体能耐力,体现中国空军远程机动投送能力和实战化训练水平。

据介绍,运-20将与歼-10表演机编队“飞越金字塔”。空军八一飞行表演队队长李斌表示,金字塔是古埃及文明的象征,相信中国空军飞行表演编队与金字塔历史性的“同框”,必将带来视觉上的震撼,更为中埃友谊留下历史见证。

刘济美

“新舟”60灭火飞机正式交付



“新舟”60灭火飞机。 新华社发

据新华社西安8月26日电 由中国航空工业集团自主研发设计的两架“新舟”60灭火飞机26日在西安正式交付应急管理部。

“新舟”60灭火飞机是一款具有自主知识产权的大中型固定翼应急救援飞机,最大载水量6吨,最大人员运输数量28人,最大货物运输重量3.7吨。飞机集投水灭火、火情监测、通信指挥、人员运输、物资运输等多功能于一体,具备快速响应、复杂地形作业等优势。

“新舟”60灭火飞机总设计师苗志敏介绍,自2021年型号研制以来,项目团队创新研发了火场态势感知系统及辅助精准投放系统,突破了大中型固定翼飞机投水操控气动特性设计、承压罐式重力投水系统设计等一批核心关键技术。

张博文

专家提醒:雷雨天气勿垂钓

据新华社北京8月26日电 近日,连续有多起雷雨天气垂钓人员遭雷击事件发生。应急管理部门和急诊科医学专家提示,雷雨天气钓鱼时,鱼竿和水都会增强导电概率,易引雷,雷雨天气勿垂钓。“钓友”们出发前务必关注天气预报,避免在暴雨、雷雨天气垂钓,遵守安全注意事项。

“许多钓鱼竿是金属质地,其长条形状结合甩动的鱼线近似‘接雷天线’,含杂质高的水域导电率也较高,易引雷。”南京市消防救援支队消防宣传员马凌晨说。

雷雨天该如何防雷击?北京市气象局工作人员介绍,如果在户外看到闪电,30秒内又听到雷声,就说明此时人已处在雷区,必须先将身上的铁杆、钓鱼竿等金属物放置别处,离开水边、山顶、小亭子等比较孤立的位置,及时躲进有防雷装置的建筑物里面。如果雷已处在头顶,可以找个低洼地带,双脚并拢蹲下,双手抱头。不要打伞,不在树下躲雨,不能奔跑,等雷过后再打伞。

顾天成



护航新学期 安全第一课

8月26日,乌鲁木齐市公安局交警支队水磨沟区大队民警吕玉洁(右)教学生们学习交通安全手势舞。当日,乌鲁木齐市各中小学校迎来开学季,乌鲁木齐市公安局组织校园安全教育活动,为学生上好开学“安全第一课”,帮助学生增强安全意识,提高自我保护能力。

新华社发

国际

法国延长羁押“电报”创始人

据新华社北京8月26日电 法国司法机构25日延长对社交媒体平台“电报”创始人、首席执行官帕维尔·杜罗夫的羁押期限。美国媒体同一天报道,杜罗夫遭羁押将引发法国和俄罗斯之间新的矛盾。

法新社以一名了解调查进展的知情人士为消息源报道,法方对杜罗夫的羁押将延长至25日以后。在法国,初步调查阶段的羁押问讯最长可达96小时。羁押期满后,法官可以决定是否释放他或提出新指控继续羁押。

24日晚,杜罗夫乘坐私人飞机从阿塞拜疆飞抵法国,在巴黎近郊的布尔歇机场被捕。

杜罗夫生于俄罗斯,现年39岁。2021年,杜罗夫获得法国国籍。

包雪琳

金正恩指导朝鲜无人机性能试验

新华社首尔8月26日电 据朝中社26日报道,朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩24日现场指导由朝鲜国防科学院无人机研究所组织进行的无人机性能试验。

据报道,金正恩了解了该研究所最近研发的无人机,这些无人机担负着在地面和海上攻击敌方目标的使命。试验期间,各种无人机沿着设定的不同航线飞行,正确识别并命中目标。

报道说,金正恩表示,研发不同类型的无人机并不断提高其战斗性能是战争准备的重要部分。他要求加大无人机研发生产和战斗应用试验力度,尽快将其配备人民军部队。



巴基斯坦武装分子杀害23名平民

8月26日,在巴基斯坦俾路支省穆萨海勒地区,车辆停在武装分子杀害平民事件现场附近(手机照片)。巴基斯坦官员26日说,该国西南部俾路支省当天凌晨发生武装分子杀害平民事件,已有23名平民遇害身亡。

新华社发

俄乌互相发动大规模空袭

据新华社莫斯科/基辅8月26日电 俄罗斯与乌克兰26日互相发动大规模空袭。袭击造成乌境内停水停电,俄罗斯多地基础设施受损。

俄国防部26日通报说,防空部队在俄萨拉托夫州、库尔斯克州、别尔哥罗德州、布良斯克州、图拉州、奥廖尔州、梁赞州和雅罗斯拉夫尔州上空击落22架乌克兰无人机。

萨拉托夫州地方卫生部门表示,当天乌无人机对该州的袭击造成4人受伤。雅罗斯拉夫尔州州长叶夫拉耶夫26日说,乌军无人机试图袭击该州一处炼油厂。

《乌克兰真理报》26日报道说,乌军当天出动无人机,袭击了位于俄萨拉托夫州恩格斯市的俄军用机场。

乌克兰总统泽连斯基26日在社交媒体上说,乌方正统计空袭造成的损失情况,俄空袭针对的是乌“关键民用设施”。

体育

WTT中国大满贯赛门票明起开售

据新华社北京8月26日电 2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)中国大满贯赛事筹备有序推进,门票将于8月28日开售。

记者从26日的新闻通气会上获悉,比赛将于9月26日至10月6日在北京石景山首钢园举行。其中,9月26日至28日进行为期3天的男女单打资格赛,决出男女各8个单打正赛参赛资格。9月29日正赛开始,男女单打分别有64个签位,男女双打以及混双各设有24个签位。届时,全球顶尖运动员们将汇聚于此,争夺2000点世界排名积分。

据了解,本次赛事门票将通过大麦App、大麦微信小程序进行售票,分两个阶段销售,第一阶段开票时间是8月28日上午8:28,第二阶段开售时间为9月中旬左右。

阳娜

杨云获欧洲历史射箭比赛铜牌

据新华社香港8月26日电 中国香港选手杨云日前在波兰举行的2024年欧洲历史射箭比赛中,获得层压弓男子成人组铜牌。

欧洲历史射箭比赛是一年一度的国际传统弓比赛盛事,是一项按照历史故事和规则进行的射箭锦标赛。参赛选手需要带上自己国家和地区的传统弓,并穿上民族服装,还原古人射箭的场景。中国香港中华传统弓总会派出一行七人的队伍参赛,与波兰、德国、匈牙利、印度、巴西等近百名选手进行传统弓竞技,三天的比赛包括了“技术射箭”“3D原野赛”及“传统射法”三项比赛。

西甲皇马迎赛季联赛首胜

据新华社马德里8月25日电 2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛25日再赛四场。在一场比赛中,皇家马德里主场3:0完胜巴拉多利德,迎来赛季联赛首胜。

联赛首轮仅收获一场平局的皇马本场坐镇伯纳乌球场迎战“升班马”巴拉多利德,姆巴佩迎来个人伯纳乌首秀。但上半时“白衣军团”迟迟未能打开局面,直到第50分钟,巴尔韦德才为皇马打破僵局,将比分改写为1:0。

建功心切的姆巴佩在第79分钟错过机会,他的一记门前近距离射门被对方门将扑出。第88分钟,皇马在一次反击中扩大比分,迪亚斯接米利唐后场长传后单刀突入禁区,将球送入球门右角。

全场补时第六分钟,皇马再入一球锁定胜局。迪亚斯分球右路,小将恩德里克摆脱两名球员盯防后起脚,皮球擦近门柱入网。